Отчет депутата Думы города Иркутска
по избирательному округу № 27 

Ивана Анатольевича Гущина
за 2023 год:
Асфальтирование:
1. Проведен капитальный ремонт придомовой территории многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: мкр. Университетский, 46: асфальтирование, расширение парковочных мест, ремонт подъездных путей.

2. Проведен ремонт пешеходных дорожек на территории МБДОУ г. Иркутска № 171 по адресу:  г. Иркутска мкр. Университетский, 47.
3. Проведены работу по асфальтированию и размещению парковочных мест по адресу: мкр. Первомайский, 10 А, проведен ямочный ремонт двора и арочного проезда по адресу: мкр. Первомайский, 10 А.

4. Проведены работы по ямочному ремонту внутриквартального проезда:

- по улице Бережных м-н Университетский;

- внутриквартальный проезд от д. 32 м-н Первомайский (ул. Вампилова) до объездной дороги;
- ремонт территории троллейбусного кольца район ООТ «Микрорайон Первомайский».

Установка детских и спортивных площадок: 

1. мкр. Первомайский, 4А, 9А, 10А проведены работы по размещению специализированной спортивной площадки для занятий футболом, волейболом, баскетболом. Организована тренажерная площадка.

2. мкр. Первомайский, 82, 84 проведены работы по установке тренажерного комплекса нового образца.
Ремонт лестничных маршей и установка контейнерных площадок для сбора бытовых отходов : 

1. Первомайский, 13А ремонт лестничного марша
2. Установка контейнерной площадки по адресу: Первомайский, 7А.
Скверы: 
1. Первомайский, 75 торец дома – завершено строительство нового Сквера – зоны отдыха в 2021 году. В 2022 году силами МУП Водоканал проведен ремонт трубопровода. В 2023 году проведены восстановительные работы дорожного покрытия.
Ремонт Школы № 35: 

Проведены работы по комплексной установке системы видеонаблюдения на территории и внутри учреждения. 
Ремонт детского сада № 165: 

Проведены работы по капитальному ремонту медицинского кабинета, ясельной группы, электромонтажные работы по ремонту пищеблока, ремонт прачечной.
Ремонт детского сада № 83: 

Проведены работы по капитальному ремонту пищеблока, установлены зеркала в актовом зале.
Ремонт детского сада № 171: 

Проведены работы по обустройству пешеходных дорожек на всей территории учреждения.

Иные мероприятия:

- Оказана материальная помощь общественным организациям - предоставлен спортивный зал для занятий группы ЗОЖ Союзу пенсионеров мкр. Первомайский, занятия проходят еженедельно.

- Оказана материальная помощь Детскому саду № 165;
- Оказана материальная помощь Детскому саду № 167;

- Оказана материальная помощь Детскому саду № 83;

- Оказана материальная помощь МБОУ г. Иркутска СОШ № 6;

- Оказана материальная помощь МБОУ г. Иркутска СОШ № 35;

- Оказана материальная помощь МБОУ г. Иркутска СОШ № 55;

- Совместно с активистами городского Союза пенсионеров и представителем Марковой Н.М. на территории мкр. Первомайский был организован пункт сбора гуманитарной помощи для СВО. 

- Оказана материальная помощь в поздравлении ветеранов ВОВ, тыла и труда, а также пенсионеров с Днем Победы, Днем пожилого человека и Новым годом.
- Совместно с ТОС Вампиловский, ТОС Черемушки, ТОС Университетский проведены мероприятия по поздравлению активистов микрорайонов.
- Совместно депутатом Думы г. Иркутска В.П. Донских организовано мероприятие, посвященное празднованию Дня Победы в мкр. Первомайский.

- Вручены подарки (закуплен спортивный инвентарь) школам 35, 6, 55 ко Дню знаний, вручены подарки детским садам 83, 165, 166, 167, 171 ко Дню работника дошкольного образования.

- Совместно с КГО администрации города Иркутска организованы работы по формовочной обрезке и обработки деревьев и кустарников на территории избирательного округа № 27.

- Совместно с Комитетом по управлению Свердловским округом и депутатом Думы г. Иркутска В.П. Донских организовано мероприятие, посвященное празднованию Дня рождения Микрорайона. Первомайский.

- Совместно с МАУ Праздник для жителей м-на Первомайский организовано новогоднее интерактивное массовое мероприятие «Чудеса под Новый год» с вручением новогодних подарков.

Данные Добровольной народной дружины за 2023 год: 

22 человека задержано за мелкое хулиганство и доставлено в ОП № 3 УМВД г. Иркутска; 

4 человека задержано за подозрение в кражи чужого имущества и доставлено в ОП № 3 УМВД г. Иркутска.
Благоустройство Пади Долгой:

По моей инициативе и при поддержке Председателя Думы города Иркутска в марте месяце 2013 года  вопрос по благоустройству ручья Падь Долгая был вынесен на заседание Постоянной комиссии по ЖКХ. 

По итогам комиссии было принято:

- Разработать проектную документацию, подготовить смету на проведение работ по благоустройству до июня 2013 года, во втором полугодие внести изменения в бюджет города Иркутска.

- В 2014 году включить в бюджет города Иркутска капитальный ремонт территории ручья Падь Долгая, с размещением ФОКа, а также иных детских спортивных сооружений.

- В 2014 году проведены работы по устройству пешеходных дорожек, парковочных зон, благоустройство и озеленение газонов, а также замена ограждения на участке от дома 44 до дома 31 А и на участке от дома 31 А до дома 12 А;
- В 2015 году проведены работы по устройству пешеходной дорожки.
- В 2016-2017 г.г. продолжены работы по дальнейшему благоустройству территории, установлена спортивная площадка, проведены работы по озеленению.
- В 2018-2020 г.г. проведен капитальной ремонт центральной части автомобильной дороги с установкой ограждения.

- В 2020 году разработан и утвержден проект по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса на территории ручья Падь Долгая.

- С 2021 году по настоящее время ведутся работы по строительству ФОКа. 
Предварительный срок сдачи в эксплуатацию февраль 2023 года. 

Кроме того, в 2022 году на строительство ФОКа из депутатского фонда депутата И.А. Гущина были выделены денежные средства в размере 3 миллионов рублей.
В феврале 2023 года состоялось открытие ледового дворца «Иркутск».

Помощь спортивным организациям: 

- Детский спортивный клуб «АЛЬФА» находится на обеспечении Фонда депутата Ивана Гущина.
Количество секций – 5; Количество человек – 115 детей.
 Прием граждан: 
В 2023 году еженедельно были проведены приемы граждан мкр. Первомайский и мкр. Университетский (онлайн и офлайн), принято 167 письменных заявлений (обращений) по различным вопросам, из них 159  решено положительно, и 8 заявлений (обращений) находятся в работе (благоустройство территорий мкр–ов Первомайский и Университетский в летний период 2022 года). Дана устная юридическая консультация по 342 вопросам. 
Проведены приемы в Общественной приемной Д.А. Медведева – принято 9 письменных коллективных и индивидуальных обращений, все решены положительно.

Работа с населением: 
Организация выездов совместно с представителя Комитета городского обустройства администрации города Иркутска, представителями Комитета по управлению Свердловским округом администрации города Иркутска, представителями ОАО «Западное управление ЖКС» с населением, представителями старших по домам (ТОС Вампиловский, ТОС Черемушки) по различным вопросам, касающимися благоустройства, ремонта домов, подъездов, внутриквартальное асфальтирование, обустройство пешеходных тротуаров, установка ограждения, текущий ремонт детских площадок и спортивных площадок, установка детских и спортивных площадок, содержания многоквартирных жилых домов и иные вопросы.
