
Протяженность избирательного округа №6 такова, что его не обойти и за день. К нему относятся такие отдаленные уголки Ленинского района как Батарейная, 2-й Городок, Вересовка. В черте городской застройки — конечная Ново-Ленино, 8 микрорайон и Березовый. На территории проживает порядка 20 тысяч человек, чьи интересы в Думе Иркутска представляет Дмитрий Красноштанов. Как отметил депутат, вопросов и задач в округе много, и все они планомерно решаются. Этот год не стал исключением. //

Благоустройство скверов и «народной тропы»

В приемную депутата поступает много обращений, основная часть которых касается благоустройства придомовых территорий и мест отдыха. В этом году небольшой уютный скверик удалось создать рядом с домом №252/1 на ул. Баумана. Раньше на этом месте находился пустырь, жители попросили его благоустроить и сделать небольшую зеленую зону. Летом были обустроены пешеходные дорожки, установлены клумбы, скамейки и урны, выполнено озеленение. Рядом со сквером оборудована комфортная парковка. Работы проводились в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». 

Еще одно общественное пространство создано на ст. Батарейной, недалеко от дома №17а на ул. Центральная. На месте старого аварийного жилья теперь большая благоустроенная локация для прогулок и тихого отдыха. С учетом пожеланий населения здесь появились лавочки с урнами, цветочные клумбы, тропиночная сеть, зеленые насаждения. Жители внесли свой вклад, высадив в вазоны красивые цветы. Также по многочисленным обращениям жильцов, у дома №17а расширили парковку. 

Третий объект благоустройства расположен вдоль ул. Розы Люксембург, от дома №359 до №363. Много лет здесь пролегала «народная тропа» от конечной остановки «6-й микрорайон» до Березового. В адрес Дмитрия Красноштанова неоднократно поступали просьбы благоустроить эту дорожку, чтобы по ней можно было с комфортом ходить в любую погоду. Летом наказ был исполнен. Здесь не только оборудовали асфальтированный тротуар, но и установили удобные лавочки с урнами. 

Оснащение детских площадок 

В течение двух лет укомплектование детских площадок проводится благодаря «депутатскому фонду». В этом году средства были направлены на обустройство городка по адресу: ул. Розы Люксембург, во дворе дома №315. В первую очередь для безопасности детей смонтировали монтаж металлического ограждения, чтобы они не выбегали на проезжую часть. На площадке устанавливают детский игровой комплекс «Теремок», качели и карусели, лавочки с урнами. Теперь дети смогут играть и летом, и зимой. 

Яркой и комфортной стала детская площадка напротив дома №236 по ул. Баумана. При поддержке депутата и регионального отделения «Молодой гвардии» отремонтирована игровая локация. Для того, чтобы ребята могли не только играть, но и заниматься подвижными играми, Дмитрий Красноштанов вручил им сетку на футбольные ворота. Юные спортсмены сразу провели первый матч. 

Кроме того, на Батарейной новые игровые элементы для ребятишек установлены рядом с домом №15 на ул. Центральной. На площадке появились песочница, карусель и качалка-балансир для ребятишек.


Ремонт спортивного корта

Большая работа выполнена по ремонту хоккейного корта на Батарейной. С годами краска на деревянном ограждении выцвела, местами облетела, и было принято решение обновить внешний вид площадки. К ремонту присоединились жители и молодогвардейцы. За два дня они полностью обновили корт. Уже этой зимой на нем будут проходить хоккейные баталии. 

На страже здоровья 

Совместно с руководством ИГКБ №8 Дмитрий Алексеевич проработал вопрос по проведению на Батарейной «Недели здоровья». По просьбам жителей в течение этого времени на станции работал передвижной флюорограф-маммограф, прием вели узкие специалисты. Было принято решение, что акция станет регулярной. Также при поддержке депутата решен вопрос о работе муниципальной аптеки в выходные дни: с учетом пожеланий жителей теперь она будет работать в субботу.

Ремонт дорог

В рамках «депутатского фонда» проведен ремонт картами от ул. Подсобное хозяйство, 4/1 до ул. 2-й Городок, 2/1. На ст. Батарейной выполнен дорожный ямочный ремонт рядом с остановочным пунктом «Контейнерная», установлено железное ограждение и удобные поручни возле пешеходного виадука. Устранены выбоины в посёлке Боково на дороге, ведущей на станцию Батарейную. Проведен ямочный ремонт вдоль внутридворовых проездов: ул. Баумана 236, 234, 230 и 224.

Общественные мероприятия

Ежегодно большая работа ведется по организации праздников в округе. При этом они одновременно проводятся и в Березовом, и на ст. Батарейная, и во 2-м Городке, в парке «Березка». Детские, спортивные мероприятия, концерты ко Дню Победы, Дню знаний, Новому году и многие другие. Также широко отмечают в округе №6 «День соседей». При поддержке депутата проводится концерт, конкурсы, жители организовывают столы с угощением, весело и дружно проводят время вместе.  Кроме того, Дмитрий Красноштанов оказывает большую помощь образовательным учреждениям, общественным организациям.   

Дмитрий Красноштанов помогает в организации и проведении праздничных мероприятий и календарных праздников. Оказывает спонсорскую помощь первичным организациям советов ветеранов Ленинского округа в виде поездок на экскурсии, подарочного фонда на праздничные мероприятия. За этот год были организованы такие мероприятия как: (Масленица; 8 марта; Творческий конкурс «А ну-ка, бабушки и дедушки!»; Концерты, приуроченные к празднованию Дня Победы; Военно-патриотический конкурс «Ваш подвиг навечно в наших сердцах» представляющий из себя создание открыток детьми для ветеранов и тружеников тыла к Дню Победы).
•	Акция «Школьный портфель»;
•	Помощь активным жителям в проведении конкурсов на батарейной: «Открытка Ветерану», «Скворечники своими руками»;
•	Поездки советам ветеранов в музеи;
•	Спортивные мероприятия для детей;
•	Организация и проведение праздников весь год по всему 6 избирательному округу 
•	Подсыпка участков дорог на Батарейной (детская библиотека и возле пешеходного виадука)
•	Покраска корта на батарейной
•	Установка перил и ограждения 
•	Работа с обращениями жителей 
•	Работа по открытию спортивного зала на ст. Батарейная 
•	Создание творческих календарей совместно с ДШИ №6 и другими образовательными учреждениями по 6 округу

Работа с обращениями:

30 выездных совещания
243 обращения граждан
125 депутатских запроса

«Народные инициативы» и «Есть решение»

Благодаря активному участию жителей в голосовании по «Народным инициативам» и в конкурсе  инициативных проектов в 2023 году, в этом году будут реализованы проекты по освещению рощи на Батарейной  и парка «Березка», будут установлены спортивные тренажеры в Вересовке.  
